

# 520 公交驾驶员 关爱日



5月20日,被习惯称为“表白日”,其实这一天还是“公交驾驶员关爱日”。小车厢大家庭,为了营造和谐的车厢文化,共建文明的乘车环境,体现企业的人文关怀。天安集团在东胜、康巴什和伊旗选取了四个站点,开启了一次集体“表白驾驶员”的关爱活动。为驾驶员赠送一份小礼品、写一张爱心贺卡、向驾驶员说一声“辛苦了”;为乘客发一份倡议书,引导广大市民乘客理解公交驾驶员岗位的特殊与不易,关心关爱公交驾驶员群体,共同参与和支持公交事业的发展。



## 节日链接

### “5·20”公交驾驶员关爱日的由来

2017年5月20日,江苏省镇江市第一届“5·20公交司机关爱日”活动由镇江市交通运输局主办、镇江市公共交通有限公司承办,主题为“微笑与爱同行,关爱公交司机从心开始”。市党政机关、企事业单位、乡镇社区、大专院校代表和众多市民参与互动。镇江市开展关爱驾驶员活动,旨在引导广大市民文明乘车,同时激励驾驶员不断增强职业道德。

2018年5月20日,江苏省镇江市第二届“5·20公交司机关爱日”继续举办,活动以“文明与爱同行,共建善行车厢”为主题,倡导市民乘客与公交司机一起传递文明,共建和谐社会,活动得到江苏省内12家公交同行的支持和联动,共同发布了《江苏省“5·20公交司机关爱日镇江宣言》。镇江市每年开展关爱公交驾驶员活动,就是不断增强公交驾驶员的服务意识和对公交事业的自豪感、归属感,与全社会和广大市民共同打造文明、和谐、理解、沟通的良好氛围,使公交司机工作环境更加优化、市民乘客出行更加健康。

2018年11月19日,镇江公交在中国土木工程学会城市公共交通分会十届四次会员大会暨2018年中国城市公共交通学术年会上向全体公交同行发出开展“5·20公交司机关爱日”活动的倡议,得到了与会公交同行的积极响应。2019年3月28日,中国土木工程学会城市公共交通分会在江苏镇江召开了“优化全国公交驾驶员从业环境论坛”,对镇江公交连续两年举办“5·20公交司机关爱日”活动和取得的实际成效、社会影响等给予了充分肯定,决定2019年5月20日在全国城市公交企业共同举办首届“5·20公交司机关爱日”活动。



五月的初夏,温文而婉,娇柔明媚,目光所及之处自成一幅静意的卷轴,浅绿色的草地上,在5月20日这一天,萌生出了暖人心扉的爱意。“5·20”不仅仅是恋人之间爱语的表白日,这一天也是“公交驾驶员关爱日”。

在这个赋予了特殊寓意的节日里:因为有爱,所以它是粉色的;因为有心,所以它是甜蜜的;因为有情,所以它是温暖的。

这份爱里藏着每日的坚守,在驾驶员这个平凡的岗位上,日复一日,融身车厢,贴心服务,用爱心温暖乘客,在我们每个熟睡的夜晚,你们已在路上,为我们提前到达起点,开启全新的一天。看呢,车厢内有你忙碌的身影。你,在这里,

不分朝夕。

这份心里裹着无私的奉献,在驾驶员这个平凡的岗位上,寒来暑往,披星戴月,热忱服务,用责任担当使命,在我们每次下班的晚上,你们还在路上,为我们守护安全到家,尘封收获的一天。看呢,路灯下有你疲惫的身影。你,在这里,不论风雨。

这份情里包着无尽的守护,在驾驶员这个平凡的岗位上,起早贪黑,任劳任怨,微笑服务,用坚守扛起理想,在我们每个家人团聚的节日,你们仍在岗位,为我们出行保驾护航,牵起团圆的时刻。看呢,烟花下有你欣慰的身影。你,在这里,不管冷暖。

谢谢你:公交人,一路风雨无阻的相随;

一天又一天,公交人在十米车厢的坚守。一月又一月,公交人在工作岗位的付出。

一年又一年,公交人在前行道路的努力。

公交驾驶员作为保障公交正常运营的主力军,在平凡的岗位上用责任和担当、热心和奉献,描绘着一幅幅劳动者的画卷,歌唱着一曲曲劳动者的赞歌。公交人,作为我们出行的护航者,不仅需要公司的关注和关怀,还需要每一位社会参与者的关爱和理解。

在“5·20”这样一个特殊又美好的日子里,让我们一起为身边的公交人点赞,道一声“谢谢”!

安康公司·王乐